


Piensa un nuimero.
Calcula el doble del niumero.
Sumale seis.
Calcula la mitad.
Resta el niumero
que habias pensado.

La respuesta es 3.
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Rosi es 3 anos mayor que Lili.

Toto tiene la mitad
de afios que Rosi.

Lili tiene 11 anos.

¢Cudl es la edad
de los otros?




Sog un numero de 3 cifras.

La suma de las tres cifras es 18.

La primera cijra es la mitad
que la segunda
y un tercio de la tercera.

¢Qué numero sog?




LOS ENIGMAS DE GRIN

¢Cudl es la

vista desde
arriba de esta

pirdmide?
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Tengo un euro
en el bolsillo,
pero tengo
mds de una moneda
y menos de diez.

¢ Cudntas soluciones
distintas encuentras?
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Coloca estos nimeros 1,2,3,4,5,6
para que todas las lineas sumen 12.




